

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

VII. évfolyam 248 szám.

Főszerkesztő:
DR. DIÓSZEGHY JÁNOS.

Debrecen, 1937. november 4. Csütörtök

Elsötétítési gyakorlat Debrecenben

Ebben a hónapban, 20-25-ike táján tartják meg a légiriadót. Az előkészítési munkálatok már folynak

A harangok félreverése jelzi a légiriadó kezdetét

A budapesti sikert követően a honvédelmi miniszter rendeletére Debrecenben is elsötétítési gyakorlatot kell tartani, amelynek időpontja még megállapítva nincsen, de valószínűleg november hó 20-25 napjainak valamelyikén fog lenni.

Éjszakai repülőátadás alkalmával a repülőket a városok világitása tájékoztatja. A leghatásosabb védekezés tehát az, ha teljes sötétségbe borul a város és a repü-

lőgépeknek egyetlen egy fénypont sem szolgálhat tájékozással.

A budapesti elsötétítési gyakorlatot hosszabb előmunkálatok előzték meg. Debrecen város polgármestere is kiadta már az utasításokat az alátartozó szervezetek az elsötétítési gyakorlat mikénti végrehajtására és ezek a munkálatok folynak is.

A közönséget néhány nap múlva plakátok fogják tájékoztatni a teendőkről. Fontos az, hogy a

hatósági rendelkezéseket mindenki pontosan betartsa, mert aki háború és repülőgépek támadás esetén tiltott világitást alkalmaz, még ha csak gondatlanságból is, alaposan gyanúsítható azzal, hogy az ellenes repülőgépek jeleket ad.

Az elsötétítés mikénti végrehajtására még vissza fogunk térni és olvasóinkat tájékoztatni fogjuk a gyakorlat minden egyes mozzanatáról, de tájékoztatni fogjuk arról is, hogy miként kell viselkedni a csökkentett világitás életbe-

léptetése alkalmával és miként kell viselkedni a teljes elsötétítés elrendelésekor. —

Már most közöljük azt, hogy a riasztást, miután a riasztó szirénák még nem voltak beszerezhetők, a harangok félreverésével fogják a lakosságnak tudomására hozni, de meg fognak szólalni ugyanekkor a gyári szirénák is. —

A csökkentett világitás és a teljes elsötétítés kb. összesen 1-1 és fél óráig fog tartani.

A négus pöre Olaszország ellen

A párizsi polgári törvényszék hetekig tartó tárgyalás után ma illetéktelennek nyilvánította magát Hailé Szelasszié, volt abessziniai császár keresztény elbírálása ügyében, amelyben az ex-négus az abessziniai francia vasúttársaság sójövédék bevételeinek olasz részről elrendelt zárólása ellen tiltako-

zott. A párizsi törvényszék azzal indokolja döntését, hogy miután az abessziniai államhatalom gyakorlatával kapcsolatos nemzetközi kérdésekről van szó, az ügy a nemzetközi köz és magánjog alapján bírálandó el, erre pedig a párizsi polgári törvényszék nem illetékes.

A Péterfia uccai villamoskarambol ügye a törvényszék előtt

Részletesen megírtuk annak idején azt a súlyos kimenetelű karambolt, amely ez év június 10 én történt a Péterfia uccán. Délelőtt 10 óra tájban egy villamoskocsi, amely a 111-es pótkocsival jött a Nagyerdő felől, a Péterfia ucca 27 számú háznál Jakab József vízvezeték szerelő műhelye előtt, az ott levő kézikocsit elkapta és nekivágta a hirdetőoszlopnak, amelyet kidöntött. Ugyanakkor a kocsi szerzőmunkát rakó Rácz József 20 éves villanyszerelő tanuló úgy nekivágta a hirdető oszlopnak, hogy Rácz bal felső karján nyílt esontórést, izomszakadást, jobb oldalán pedig két oldalbortörést szenvedett. A randkívül súlyosan sérült fiatalembert hosszú ideig kezelték a klinikán s még ma sem gyógyult meg teljesen a sérülése,

Puskás József villamos vezető és kalauz ellen az ügyészség gondatlanságból okozott súlyos testi-sértés címén emelt vádat. A villamoskalauz ma délelőtt került a debreceni törvényszék Fővenyessy tanácsa elé.

A vádlott kocsi vezetője elmondotta, hogy amikor az EGYMALOM ucca sarkáról elindult, látta, hogy a kézikocsi nagyon közel van a sínhez. Kiszólt az ott levő Rácz Józsefnek, de az azt mondta, hogy elmehet nyugodtan, már több villamos elment a kocsi mellett. — Amikor a féket felengedte és a villamos pótkocsija a kézikocsizhoz ért, az a kézikocsit mégis elkapta, s megtörtént a szerencsétlenség.

A sértett Rácz József szerint a szerencsétlenséget az okozta, hogy a 111-es pótkocsi szélesebb volt, mint a többi kocsik és a pótkocsi

lépcsője kapta el a kézikocsit, amely aztán őt a hirdetőoszlophoz vágta.

Szerinte a vezető, amikor őt azt mondta, hogy a többi kocsi is elfért, azonnal a legnagyobb sebességre kapcsol s ez is oka volt, hogy ilyen súlyos kimenetelű lett a szerencsétlenség.

Az ügyben a törvényszék több tanut és szakértőt hallgat ki. Lapzártakor a tárgyalás tart.

Lefejezte leánya ujszülöttjét

Kegyetlen gyermekgyilkosságot leplezett le Prónayfalván az ottani csendőrség.

Kötöny pusztán csecsemőfejet vittek be a kutyák egy tanyába s a nyomozás során kiderült, hogy egy ottani leánynak született gyermeke. A leány vallomása szerint az ujszülött holtan jött a világra, kitette a sertésólba, onnan a kutyák elvitték és megették. A kutyától elvett fejet a csendőrség beküldte az ügyészségnek, ahol bizottság vizsgálta meg s az orvosszakértők véleménye az volt, hogy a fejet baltával, vagy késsel vágta le a törzsről.

Uj nyomozás indult s most a csendőrség kiderítette a csecsemőgyilkosság borzalmas részleteit.

A leány anyja, Baranyai Józsefné bevallotta, hogy amikor az ujszülött világra jött, ő vágta el a nyakát késsel. Aztán a fejet és a törzset a tanyától nem messze két különböző helyen homokkal és falevelekkel eltemette.

A csendőrök előtt megmutatta azokat a helyeket, ahol a hullarészeket elásta, de már a törzset nem tudták megtalálni, mert azt a kutyák széthúzták és felfalták. Beismerő vallomásuk után a csendőrök az anyát és a kegyetlen nagy anyát átadták az ügyészségnek,

Súlyos zavargások Transzjordániában

Palesztinával szomszédos transzjordániai királyság területén súlyos zavargások törtek ki.

Transzjordánia fővárosából, Ammanból olyan hírek érkeztek, hogy az arab nacionalista ifjusági szervezetek, amelyek erősen rokonszenveznek a palesztinai arab mozgalommal, az egész országban an-

golelles tüntetéseket rendeznek.

A tüntetések éle főleg a transzjordániai kormány egyik angolbarát minisztere, Abdullah Ibn Huszein ellen irányul. Dalfour és Alloon városokban már súlyos zavargások is voltak, amelyeknek során számos sebesülés történt.



A dán trónörökös pár kedden reggel Berlinbe érkezett. Látogatásának fő célja a vadászkiállítás megtekintése.

A görög király római látogatása miatt november második felére halasztották el Ciano gróf ankarai látogatását.

Rio de Janeiro és Sao Paulo között két vonat összeütközött. A szerencsétlenségénél négy ember meghalt, 22 megsebesült.

A Bormida és a Tanaro folyók a nagy esőzések következtében kiléptek a medrükből és elöntötték a vidéket. Spignoóban az árvíz sok házat teljesen körülzárt és a házak lakosai a legnagyobb veszélybe kerültek.

A rotterdami kikötőben négy raktár leégett. Nagymennyiségű dohány, sztearin és kávé pusztult el. A kárt többmillió hollandi forintra becsülik.

Jusnij színigazgató, a Kék Madár orosz kabaré ismert vezetője hétfőn Bécsben az előadás után szívrohamot kapott, úgyhogy szanatóriumba kellett szállítani. A Kék Madár külföldi turnéját emiatt el kellett halasztani.

Hess Rudolf birodalmi miniszter, Hitler helyettese hétfőn dél előtt megtekintette Pompejiben az ásatásokat. Este Hess Nápolyból hajón Palermóba indult.

Az egyiptomi kormány megcáfolja azt a hírt, hogy jegyzéket intézett Olaszországhoz a határkérdésben.

Saint Trond belga községben a társaságkocsi, melyen bányászok utaztak, felfordult. Az utasok közül huszonhatan megsebesültek. Öt sebesültnek súlyos az állapota.

Az Iowa állambeli Norwalkban egy asszony három kisfiát és két lányát puskalövésekkel megölte. Amikor a lövésekre a szomszédok figyelmessé lettek és a lakásba rohantak, a gyilkos asszony önmagával végzett.

Vigszínház

Az izgalmak és bravurok műsora!

1. Apostarablók 2. Ember ember ellen

Dick Foran az éneklő cowboy és Smyky, a csodaló a főszerepekben.

Előadások: 5, 7, 9 órakor.

Magyar szénre és fára kitűnő a salgótarjáni

„LUNA” tüzhely és „KALOR” kályha.

Főlerakat:
SESZTINA LAJOS vasnagykereskedés.

A választójogi reform

A képviselőház a mai ülésén kezdi meg a tüzharcos-javaslat tárgyalását, amely iránt a ház különböző pártjaiban igen nagy az érdeklődés. A bizottságok megkezdik a felsőházi javaslat tárgyalását és most már egyre jobban az érdeklődés előterébe kerül a választójogi javaslat, mert hiszen a miniszterelnök csak legutóbbi beszédében is megismételte azt az ígéretét, hogy ebben a naptári évben a Ház elé terjeszti a választójogi javaslatot. Minthogy a képviselőház ebben az évben legfeljebb még hat hétig marad együtt, a miniszterelnök ezen a héten je-

lentős lépéssel akarja előrevinni a választójogi problémát.

A belügyminisztériumban már elkészült a választójogi reform tervezete és Darányi Kálmán miniszterelnöknek az a szándéka, hogy ezt a tervezetet még e hét folyamán letárgyalja a pártok vezéréivel, úgyhogy e héten a miniszterelnök nemcsak gróf Bethlen Istvánnal, de Ernszt Sándorral, Raszay Károllyal, Eckhardt Tiborral és másokkal is tárgyalni fog és a tárgyalások során a pártok vezéreinek most már megmutatja a kész választójogi tervet.

Kalapot Frank Imrétől

ARANY BIKA — TAKARAKOSSÁG

Uj elnököt választ jövőre Ausztria

A hazafias arevonalba november elsejétől kezdve további intézkedésig nem vesznek fel új tagokat. Az utóbbi hónapok folyamán többszáz ezer új jelentkezés történt és — mint az osztrák kormányajtó hangsúlyozza — most már többé kevésbé egy táborban van Ausztria egész hazafias gondolkodású lakossága.

A most kezdődő politikai évben a kormány meg akarja tartani az

uj alkotmányban előírt rendi választásokat, amelyek befejezése után az elnök választás következik. Ezzel a Dollfuss kancellár által ideiglenesen életbeléptetett átmeneti alkotmány véglegesen kiépül. Ez a Schuschnigg-kormány egyik legfőbb programja a következő évre. Schuschnigg kancellár ezzel kapcsolatban hangsúlyozta, hogy Ausztria jogállamként akar a világ köztudatában szerepelni.

Épület és bútorasztalos munkákat

Vangor Antal asztalosmester szakszerűen készít, javít! Olesó árak!
Kossuth-utca 7. szám és Gambrinus átjáró.

„A nemzetiek megnyerték a háborút!”

A spanyol benemavatózasi bizottság albizottságai a tegnap este megtartott ülésükön elfogadták az összes határozati javaslatokat. Ezek szerint felszólítják mindkét hadviselő felet, egyezzenek bele abba, hogy nemzetközi bizottságot küldjenek ki Spanyolországba, amelynek feladata lenne előkészíteni az önkéntesek elszállítását. A javaslatra a jövőhéten várják a választ. Tegnap este Franco tábornok nagyszabású beszédében vázolta a

jelenlegi helyzetet és kijelentette, hogy a spanyol háborút a nemzetiek megnyerték.

— A vég — mondotta Franco — meglepetésszerű hirtelenséggel fog bekövetkezni. Spanyolország egy szép napon arra fog ébredni, hogy vége van az áldatlan háborúnak.

Anglia egyébként konzulokat küld ki Bugosba és a nemzeti Spanyolország több más nagyobb városába s egyidejűleg hozzájárul

alhoz hogy a Franco kormány hasonló külképviseleteket létesítsen Angliában.

Német--olasz--japán szövetség készül

Ribbentrop rövidesen Rómába utazik, hogy német--olasz--japán kommunistaelenes egyezményt írjon alá. Az egyezmény, amelynek szövege nagyjából egyezik a német--japán egyezmény szövegével, nem tartalmaz katonai szakaszokat.

A román király Csehszlovákiába

Benes csehszlovák köztársasági elnök meghívására Károly király nagyvajda, trónörökös kíséretében kedden este Csehszlovákiába utazott hogy Morvaországban a hét végén vadászatot vegyen részt. A király távollétében az uralkodói előjogokat Tatarescu miniszterelnök és a minisztertanács gyakorolja.

Kislány tűzhalála

Sebők András szecsői lakos 8 éves Piroska nevű és 5 éves Anna nevű leányai tegnap az udvaron lévő kukoricaszárcsomó alá bujtak s azt játszás közben magukra gyújtották.

Sebők Anna olyan súlyos égési sebeket szenvedett, hogy sérüléseibe néhány óra múlva belehalt. A csendőrség gondatlanságot lát fentforogni s az ügyben a nyomozást megindították.

HIRDETMÉNY.

Felhívja a város adóhivatal a város adózó közönségét, hogy az 1937. év IV. évnegyedére esedékes együttesen kezelt közadótartozását 1937. november hó 15 napjáig befizetni el ne mulassza. A befizetés naponként a hivatalos órák alatt a városi adóépítéskészítési lap utján eszközölhető.

A befizetést elmulasztók ellen a határidő lejártá után a hivatal behajtási eljárást indít. Debrecen, 1937. október hó 26. Városi adóhivatal.



Szerdán:
Csak felnőtteknek!
LÁTHATATLAN SUGÁR
(Halálsugár)
Misztikus történet Boris Karloff és Lugosi Béla főszereplésével.
Kisérőműsor:
TELEFÓNREVÜ
Előadások 7 és 9 órakor.

Száz pengőre ítélték Piroška polgármester bántalmazóját

Piroška János csongrádi polgármestert néhány héttel ezelőtt a járőrök szemelattára inzultálta dr. Tóth Dömötörné, egy csongrádi ügyvéd özvegye. A bíróság most vonta felelősségre botrányokozás címén az uriaszonyt és öt

napra átváltoztatható száz pengő pénzbüntetésre ítélte. Az ítélet nem jogerős. A polgármester egyébként az inzultusért elégtételt kért az öt megtámadó uriaszonytól, Cser-tő Károly dr. ügyvédől.

Kerékpáros rablótámadás

Vakmerő rablótámadás történt az Erdőtelep és Kápolna községek közötti országúton. Czakó Józsefné tanyai asszony hazafelé tartott, amikor az egyik utkanyarulatnál két civilruhás kerékpáros fiatalember állta el az útját.

Czakóné letette a kosarat az utra és amíg lehajolt, a fiatalemberek egyike valamilyen kemény tárggyal hátulról fejbcsujtotta, úgy-hogy Czakóné véresen és eszméletlenül terült el. Csak nagysokára tért eszméltre, amikor felfedezte, hogy a két ál-pénzügyőr magával vitte hatvan pengőt tartalmazó pénztárcáját. A vakmerő rablótámadás ügyében a csendőrség erélyes nyomozást indított.

— Pénzügyőrök vagyunk — mondották a fiatalemberek és követelték Czakó Józsefnétől, hogy mutassa meg kosarának tartalmát.

Jövő héten lemond a román kormány

Politikai körökben biztosra veszik, hogy a román kormány a legközelebbi időkben beadja lemondását. Erre mutat Tatarescu miniszterelnök a liberális párt végrehajtóbizottságában mondott beszéde is, amelyben többek között kijelentette, hogy a kormány négy

év alatt végrehajtotta azt a programot, amelyet maga elé tűzött és így küldetését most már vége felé közeledik.

Károly király kedden Csehországba utazott vadászatra. Valószínű, hogy a kormány lemondására a jövő héten kerül sor.

Mielőtt tüzelőszén szükségletét

beszerezné, feltétlenül érdeklődjék saját érdekében a

Gabányi Utóda Láng Miklós

e szakma legrégebb és legnagyobb széntelepén, ahol saját széntelepénből szállítjuk a kitűnő minőségű ADÁMVÖLGYI szenet, mely úgy árban, mint minőségben vezet. Kapható nagyban és kicsinyben. Telep: CSAPÓ-ÚCCA 28. Ugyanott mindenféle SZÉN és TŰZIFÁ, kokszt, brikett, bármilyen tételben kapható. Telefon: 24-49.

Ma délelőtt megkezdődött Brüsszelben a kilenchtalmi értekezlet

Spaak belga külügyminiszter elnöklésével ma délelőtt megkezdődött a brüsszeli akadémia márványtermében a japán—kinai vizsálys elsimítása céljából összehívott nemzetközi távolkeleti értekezlet. A konferencia fődelegátusai kedden délután már valamennyien Brüsszelben tartózkodtak és bizalmas tanácskozást folytattak Spaak külügyminiszterrel az értekezlet napirendjéről és munkaprogramjáról. A tanácskozáson Spaak külügyminiszteren kívül Delbos és Eden külügyminiszter, valamint Norman Davis amerikai főmegbízott, továbbá Wellington-Koo és Kostaisi delegátusok vettek részt.

A távolkeleti értekezlet program szerint egy hétig ülésezik, igen valószínű azonban, hogy a várható nehézségek miatt megfogják hosszabbítani az ülészakot. A kínai kormány hivatalos köz-

leményben válaszol a japán kormány október 27-iki közleményére, amelyben a japán kormány hosszasan fejtegette, hogy miért nem vehet részt a brüsszeli kilenchtalmi értekezleten. A kínai hivatalos közlemény visszautasítja a japán kormányt az állítását, hogy a kínai kormány japánellenes politikát folytat. Emlékeztet a kínai hivatalos közlemény arra, hogy Kína mindig komoly erőfeszítést tett a nemzetközi együttműködés és Kína fejlesztése érdekében. Kína és a külföld között egyre nagyobb arányú kereskedelmi kapcsolatok létesülnek és mindjobban kialakul Kína és a külföldi hatalmak barátsága. — Mindez pedig a japán tétel helytelenségét bizonyítja. A békét Kelet Ázsiában legjobban úgy lehet megővni, ha Japán visszavonul Kinából katonai erejét.

Kínai lányok a harctéren

Tienecini jelentés szerint három japán repülőraj bombázta Tajuan-fu pályaudvarát s a város megerősített részeit. A bombák a pályaudvar épületében és a katonai laktanyákban igen súlyos károkat okozott.

Mint japán forrásból jelentik, a csengtai harctéren állomásozó kínai csapatok között van egy kommunista hadosztály is, amelynek előőrsszoigálatát fiatal lányok látják el.

La Guardia győzött

A newyorki polgármesterválasztás heves harcok után a mai nappal befejeződött. Tegnap este a szavazatszámoló bizottságok összesített jelentése szerint La Guardia, az eddigi polgármester, már 40.000 szavazattal vezetett ellenfe-

le, a demokrata jelölttel szemben. A számlálóbizottságok munkája egész éjjel tartott és ma reggel fejeződött be. La Guardia győzött több mint 50.000 szavazattal és így továbbra is ő marad Newyork polgármestere.

Államcsiny Paragúayban

Paragúayban újabb államcsiny zajlott le. A Concepcionban állomásozó helyőrség egész tisztikara és legénysége fellázadt és magához ragadva a hatalmat, ki akarta kiáltani a diktatúrát. A forradal-

mat rövid 48 óra alatt sikerült leverni és most már ismét teljes rend Paragúayban. A megghiusult államcsiny vezetőit statáriális bíróság elé állítják.

Halálrafőtt

egy kisfiú

Fülöp Ferenc 9 éves decsi gyermek több fiatalokorával borozott. A 9 éves fiú ittas állapotban hazavánszorgott és az udvaron lévő forró vízzel telt edénybe esett. Fülöp Ferenc harmadfoku égési sebeket szenvedett. Haldokolva szállították kórházba.



Születések: Szőnyi Sándor cipész fiú Sándor, Erdei József fm leány Katalin, Banya András npsz. fiú András, Pellei László Máv altiszt fiú Kálmán, Mayer Barna festő leány Márta, Takács Péter fm leány Iлона és Zsuzsa (iker), Balázs Sándor kőműves fiú István, Gál Sándor postadijnos leány Edit, Kiss István npsz. fiú József, Lavók József fm. fiú István, Nagy István béres fiú István, 2 halvaszületés és 2 törvénytelen újszülött.

Házasságok: Lázár Adolf ker—Aszódi Margit, Benedek László m. liv.—Stern Róza.



Halálozások: Steiner Ábrahám izr. 63 éves Eötvös u. 110. Tyertyik Barna rkat. 16 éves Horváth u. 6, Balogh Lajos ref. 11 éves Apaffy u. 30, Elek József ref. 62 éves Szepes u. 3. Erdélyi Sándor ref. 26 éves Százados u. 19. Nagy János ref. 84 éves Bercsényi u. 10.

— SZÉKREKEDÉSNEEL és emésztési zavaroknál, gyomorégésnél, májduzzanatnál, vértóduulásnál, fejfájásnál, álmatlanságnál általános rosszullétnél igyunk reggel felkeléskor egy pohár természetes FERENC JÓZSEF keserűvizet, mert hatása gyors, biztos és kellemes.

— Kérdezze meg orvosát.



SZÍNHÁZI MŰSOR:

Szerdán este: 3:1 a szerelem javára. Csütörtökön, pénteken, szombaton este 8 órakor: „Lonjumeau postakocsis”. (Vig opera. A Városi Dalegylet és a Csokonai színház együttes előadása.)

Ma utoljára Csathó Kálmán vigjátéka:

Az én leányom nem olyan

Fősz.: Tolnay Klári, Turay Ida, Gombaszögi, Ráday, Rajnay, Kabos, Rózsashegyi és Gózon

A „Húngária” filmszínházban

Előadások: 5, 7, 9 órakor

HIREK

— AKINEK gyakran fáj a gyomra és bélműködése renyhe, mája duzzadt, emésztése gyengült, nyelve fehérsárga, étvágya megcsappant, annak reggelenként egy pohár természetes „Ferenc József” keserűviz csakhamar szabályozza a székletét, előmozdítja az emésztését, élénkíti a vérkeringését és megjavítja a közérzetét. Kérdezze meg orvosát.

HIRDETMÉNY.

Felhívja a városi adóhivatal azokat a földhözjuttatottakat, akik a Weinberger Lajosné nagyhegyesi, Ungváry József bellegelői, Hartslein Gyula bellegelői, Friedländer Márton ebesei, Kenyeres Károly szepesi, Horváth Gábor ondódi, Jándi Bálint halápi, Mike János ondódi, Steinfeld István macsi, Debrecen sz. kir. város Macsi folyó-i, Pallag-sárkúti, Pallag-szikigyakori, Pacz—Vekeri, Richter Gedeon ebesei, Tabak József bellegelői, Reviczky József és társai bellegelői és Hartstein Nándor bellegelői mezőgazdasági megváltott és vagyonváltásos földek birtokában vannak, hogy a 2000—1937 M. E. sz. rendelet végrehaj-

tása tárgyában kiadott 600—1937 P. M. sz. rendelet alapján elkészített végleges megváltási árakat tartalmazó árkielégítési kimutatások a városi adóhivatal birtoknyilvántartási ügyosztályában (Város háza I. em. 28. szoba) 1937 évi november hó 1-től 15-ig bezárólag a hivatalos órák alatt d. e. 8-2-ig közszemlére vannak kitéve.

Az érdekeltek földhözjuttatottak 1937 nov. 15-től számított 15 nap alatt esetleges felszólalásukat előterjeszhetik.

Debrecen 1937 október 28.
Városi adóhivatal.

Füzetek és írószerek

olesó árban, nagy választékban kaphatók:

Springer boltban

a főúteán.

Férfi öltöny

és kabát szövetek
O l e s ó n

Petriknél SZENTANNA-U 5

Országos vásárok

Czütörtök november 4: Alattán Balatonfőka'ár, Celldömölk. Gyöngy Lővő, Ónod, Óriszentpéter, Tass.

Péntek november 5 Alsóság, Asszód, Attala, Buj, Eger, Gyöngyös, Marcali, Mike, Vác.

Szombat november 6 Kisújszállás

Az „Alföld” kis menetrendje

A MÁV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson.
Érvényes 1937. évi október hó 15-től

| A vonat | | H O V A | A vonat | | HONNAN |
|---------|-------|-----------------|---------|---------|--------------------|
| neme | indul | | neme | érkezik | |
| gy. | 2:10 | Bpest keleti | sz. | 4:49 | Bpest nyugati |
| sz. | 4:55 | Nyirábrány | " | 6:50 | Tiszalök |
| " | 5:02 | Miskolc | " | 7:00 | Nagykeréki |
| " | 5:05 | Füzesabony | " | 7:07 | Nyirábrány |
| " | 5:13 | Tiszalök | " | 7:10 | Tiszafüred |
| " | 6:01 | Balmazújváros | " | 7:17 | Nyiregyháza |
| " | 6:09 | Nagykeréki | gy. | 7:20 | Bpest keleti |
| " | 6:22 | Püspökladány | sz. | 7:40 | Nagyléta-Vértes |
| gy. | 7:25 | Bpest keleti | " | 7:45 | Balmazújváros |
| sz. | 7:30 | Hajdunánás | " | 8:28 | Tiszalök |
| " | 7:52 | Nagyléta-Vértes | " | 8:39 | Püspökladány |
| " | 8:00 | Szerencs | " | 9:00 | Szerencs |
| " | 8:10 | Nyirábrány | " | 10:07 | Nagyléta-Vértes |
| " | 9:25 | Derecske | " | 11:25 | Hajdunánás |
| seb. | 11:50 | Bpest nyugati | " | 11:26 | Nyiregyháza |
| sz. | 11:53 | Nyiregyháza | " | 11:35 | Derecske |
| " | 12:10 | Füzesabony | " | 11:36 | Nyirábrány |
| " | 12:27 | Tiszalök | gy. | 11:45 | Bpest nyugati |
| " | 12:30 | Nyirábrány | sz. | 12:26 | Füzesabony |
| " | 12:32 | Bpest nyugati | " | 13:52 | Bpest nyugati |
| " | 13:25 | Nagyléta-Vértes | " | 14:15 | Nagykeréki |
| " | 14:16 | Nagykeréki | gy. | 15:24 | Bpest keleti |
| " | 14:19 | Balmazújváros | sz. | 15:37 | Tiszalök |
| " | 14:20 | Szerencs | " | 16:45 | Balmazújváros |
| " | 14:25 | Nyirábrány | " | 16:54 | Nyirábrány |
| " | 14:30 | Tiszalök | " | 16:55 | Nagyléta-Vértes |
| gy. | 15:26 | Nyiregyháza | gy. | 17:04 | Nyiregyháza |
| sz. | 17:12 | Bpest nyugati | sz. | 18:26 | Nagykeréki |
| " | 18:43 | Nyirábrány | gy. | 18:36 | Bpest keleti |
| " | 18:45 | Bpest keleti | sz. | 18:39 | Nyiregyháza |
| " | 18:46 | Szerencs | " | 20:08 | Füzesabony |
| " | 18:58 | Nagykeréki | " | 20:43 | Tiszalök |
| " | 19:00 | Tiszafüred | gy. | 20:48 | Nyiregyháza |
| " | 19:30 | Nagyléta-Vértes | sz. | 21:25 | Nyirábrány |
| s. autó | 20:50 | Bpest keleti | seb. | 21:29 | Bpest keleti p. u. |
| sz. | 21:36 | Nyiregyháza | sz. | 21:35 | Miskolc |
| " | 22:00 | Bpest nyugati | | | |



A rádió minden nap 6:45-kor reggeli tornát, utána hanglemmez-műsort, majd éterrendet 10:00, 12:30, 4:45, 9:20 és éjféltől 5 perckor híreket, 12:00, 1:20, 4:45 és 10:00-10:5 közötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vízállásjelentést, 10:10 és 2:40-kor élénk miszer-, piaci árakat és árfolyam híreket ad.

Budapest I. Szerda

- 4.15 A rádió diákkfélfőrája.
- 5 A kézműves ipari termékek karácsonyi propagandája.
- 5.20 Magda Nusi zongorázik.
- 6 Régi és mai emberek a távolkeleten.
- 6.30 Lugossi István tárogatózik.
- 7.00 Az Operaház előadásának ismertetése és közvetítése.
- 8.30 Sporthírek.
- 10 Tánccselezetek.
- 11.15 Hírek francia nyelven.
- 11.25 Vécsey Ernő jazz-zenekara, Lányi László énekel.

Csütörtök

- 10.20 A jó világítás az egészség és jókedv forrása.
- 10.45 Tragédiák az őserdőben.
- 12 Déli harangszó.
- 12.05 Horváth Béla és cigányzenekara muzsikál.
- 1.30 A rádió szalonzenekara.
- 4.15 Háztartási tanácsadó.
- 5 Művészeti tanfolyam I. rész.
- 5.30 Közvetítés hanglemezekről.
- 6.10 Tóth Árpád verseiből ad elő Maróthy Anni.
- 6.30 Jávor Sándor jazz-zenekara.
- 7 Közvetítés viaszlemezekről, szept 21-i adásunk megismétlése.

ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legegységesebb lapja. Ára hétköznapokon 4 fillér, vasárnap 6 fillér. Előfizetési díja 1 óra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Piac utca 41 szám.

RENDELJE MEG MEG MA!

Egyedüli lap a világon, mely minden olyan hirdetőt, amely munkaalkalmat kínál

teljesen ingyen közöl

ADJA FEL MÉG MA HIRDETESÉT!

AZ ALFÖLD EREDETI REGÉNYE



Írták: S. L. és Gy. V.

Errefelé fordult tehát és néhány lépés után már el is ért a portás fülkéjéhez. A fülkéből halk nyögés hallatszott. Dick benézett a kis rácos ablakon és a sorozatos meglepetések után már nem is döbben meg, amikor a fekete ausztrál-néger portást egy székhez kötözve, felpeckelt szájjal pillantotta meg.

Tovább sietett a gyár felé és néhány perc múlva már belépett az épületbe. Felakasztotta zseblámpáját, de a lenese ellenzőjét úgy őszszehuzta, hogy csupán egy ceruzavastagságú fényesik villant meg. Egy pillanatra messze eltartotta magától oldalt a lámpát, hogy az esetleges revolverlövést elkerülje s aztán gyorsan körülvillantotta a fényesiket. A terem üres volt, de szemközt egy másik ajtó látszott. Dick gyorsan átsietett az üres termen és óvatosan benyitott a következő szobába. Itt is vaksötétség fogadta s a fiatalember már ismét működésbe akarta hozni a lámpáját, amikor a szemközt, harmadik szoba ajtaja alól fénycsík szökött elő. Valaki villant gyujtott a harmadik szobában.

Az újságíró végtelen óvatosság.

gal közeledett az ajtó felé s benézett a nyíláson. A fekete csuklyás otthonos mozdulattal nyult táskájába s éppen egy kulcsot vett elő, amellyel felnyitotta az egyik faliszekrényt

(Folytatjuk).



Prognózis:

Délkeleti—déli szél, változó felhőzet, néhány helyen még kisebb eső lehetséges. A hőmérséklet nyugat felől lassan emelkedik.



A szerkesztésért és kiadásért felelős
Dr. DIOSZEGHY JÁNOS
laptulajdonos

Nyomatott: Dr. DIOSZEGHY JÁNOS
és Csuka László nyomdavezetők által,
Debrecen Piac utca 41 szám

Felelős nyomdavezető Csuka László